(1) Tegyiik fel, hogy (A% 4+ B?)-nek és (A + B)-nek van kozos torzsosztoja; akkor e kozds torzsoszté egyszersmind
(A% + B?) — (A% + B?) = 2AB-nek is osztoja; de 2AB-nek egyik osztdja 2, mely szam (A% + B?)- és (A + B)-nek
abban az esetben osztdja, ha A és B pératlan szdm. 2AB szorzat més torzsosztoja vagy A-nak vagy pedig B-nek is
osztoja, pl. A-nak.

De A-nak és (A + B)-nek kozos osztoja B-nek is osztoja, ami a feltétel alapjan nem lehetséges s igy (A2 4+ B?)-nek
és (A4 B)-nek 1 és 2-6n kiviil més kozos osztoja nincs.

(2) Ha (A% + B?)-nek és (A? — AB + B?)-nek van kozos torzsosztoja, akkor e kozos torzsoszto egytttal (A% + B?) —
(A? — AB + B?) = AB kifejezésnek is osztoja. De az (A% + B?) és AB kozos torzsosztoja egyuttal az AB szorzat egyik
tényez6jének is osztoja, pl. A-nak. De A-nak és (A% + B?)-nek kozos torzsosztoja B2-nek, tehat B-nek is oszt6ja; ami
pedig a feltétellel ellenkezik, vagyis (A? + B?) és (A2 — AB + B?) kifejezéseknek 1-en kiviil mas kozos osztéja nem
lehet.

(1)- és (2)-bol kovetkezik, hogy (A? + B?) és (A + B)(A? — AB + B?) = (A% + B®) szamoknak legnagyobb kozos
osztdja 1 vagy 2.

(Ehrenfeld Ndndor, Nyitra.)



